
INSTRUCTIUNI INSTALARE OGLINDA H-3206

(Figura 1) – Oglinda si părțile componente.

INSTALARE

Opriți rețeaua de alimentare cu energie electrică înainte de a începe instalarea.
PAS 1:
Direcționați un cablu electric de rețea de 240 V aproape de locul în care doriți să instalați oglinda.
PAS 2:
Măsurați distanța dintre găurile de pe suportul de montare. Folosind o nivelă, marcați 2 găuri la
aceeași distanță pentru cârligele de perete. Aveți grijă să evitați conductele sau cablurile atunci
când poziționați oglinda.
PAS 3:
Faceți 2 găuri, 6 mm diametru x 35 mm adâncime și introduceți diblurile. Diblurile incluse sunt
numai pentru pereți solizi. Pentru alte tipuri de pereți, vă rugăm să utilizați dibluri adecvate.
PAS 4:
Înșurubați cele 2 șuruburi furnizate în diblurile din perete, asigurându-vă că sunt bine fixate.



PAS 5:
Asigurați-vă că alimentarea de la rețea este oprită înainte de a conecta cablul oglinzii la cablul de
rețea. Este recomandat să utilizați un bloc conector (nu este inclus) pentru a conecta cablurile.

Verificați culoarea cablurilor si asigurați-vă că conexiunile sunt corecte.
Asigurați-vă că toate conexiunile sunt strânse și că nu există fire expuse în afara blocului conector.

PAS 6:
Împingeți orice sârmă în exces înapoi în perete și agățați oglinda de cârlige. Asigurați-vă că ambele
cârlige sunt introduse complet în orificiile de pe suportul de montare. Oglinda dvs. este acum gata de
utilizare.


